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Дорогие ребята! 

Одной из причин пожаров, происходящих по вине детей – это незнание элементарных правил пожарной безопасности, отсутствие навыков обращения с огнем, огнеопасными предметами и материалами, которые могут явиться источником загорания. 

Чтобы избежать пожара, необходимо хорошо знать и строго соблюдать правила пожарной безопасности: 
· не играйте со спичками и не позволяйте играть с ними своим товарищам и особенно маленьким детям;
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помните, что непотушенная спичка может привести к пожару, к тяжелым ожогам и даже гибели людей;

· не устраива йте игр с огнем вблизи строений, в сараях, на чердаках, в подвалах; не поджигайте сухую траву;   
· не нагревайте незнакомые предметы, упаковки из-под порошков и красок, аэрозольные баллончики; 
· не позволяйте малолетним детям растапливать печи, включать газовые плиты или электронагревательные приборы;

· не играйте с электронагревательными приборами, не оставляйте их без присмотра – от них может произойти пожар. 
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Если пожар все-таки произошел, вы должны знать, что необходимо сделать в первую очередь:
· при пожаре немедленно вызывайте пожарных по телефону «01» или по номеру «112» (с моб. тлф.), не забудьте назвать свою фамилию и точный адрес, где произошел пожар; позовите на помощь взрослых;
· небольшое загорание можно попробовать потушить подручными средствами: залить водой, засыпать землей из цветочных горшков, а самое лучшее – воспользоваться огнетушителем;

· никогда не прячьтесь в укромные места, срочно покиньте задымленное помещение; предупреждайте о пожаре людей, которых встретите на своем пути;
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если помещение, в котором вы находитесь сильно задымлено - намочите платок или любую другую ткань водой, дышите через нее, как можно ниже пригнитесь к полу, двигайтесь по направлению к выходу вдоль стены;

· если коридор сильно задымлен и нет возможности выйти из помещения, спасайтесь на балконе; зовите на помощь, размахивая руками, чтобы привлечь к себе внимание. 
Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить!
«ПУСТЬ  МЫ  МАЛЕНЬКОГО  РОСТА, ТОЛЬКО  РОСТ  ЗДЕСЬ  НИ ПРИ ЧЕМ. МЫ  ВСЕГДА  ГОТОВЫ  ВЗРОСЛЫМ ПОМОГАТЬ  В  БОРЬБЕ  С  ОГНЕМ!»
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ПРИ ПОЖАРЕ ЗВОНИТЕ

01

с городских
телефонов

или

112

с мобильных

СПб ГКУ «Пожарно-спасательный отряд  Красносельского района»
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